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Oppervlakte en inhoud bij f(x) = e*

1 maximumscore 6
2

* Lijn AB heeft richtingscoéfficiént eT—l :%(e2 -1 1
- Voor lijn AB geldt de formule y=1(e®-1)-x+1 1
2
- De oppervlakte van het vlakdeel is .[(%(ez —1)-x+1-e¥)dx 1
0

P 2 ; 2 2
« Een primitieve van 1(e” -1)-x+1-e* is £(e” —1)-x“ +x—e* 2
» De gevraagde oppervlakte is 2
of
* De oppervlakte van het vlakdeel is het verschil tussen de oppervlakte
2
van een trapezium en jexdx 1
0
« De oppervlakte van het bedoelde trapezium is e +1 2
2
. Iexdx =e?-1 )
0
» De gevraagde oppervlakte is 2 1

2 maximumscore 6

« De grafiek van g(x) =e* -1 wordt om de x-as gewenteld 1

« De inhoud is .2[n~(ex —1)2dx 1
0

o (e¥-1)%=e*-2e*+1

«  Een primitieve van e** —2e*+1 is $e®* —2e*+x 2

« Deinhoud is n-(3e*-2e+31) 1
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